
Υπουργείο Εργασίας - Σχέδιο λειτουργίας κινητών συνεργείων στο πλαίσιο της 

αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού 

 

Το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ανακοινώνει ότι, σε 

συνεργασία με τον Επίτροπο Εθελοντισμού, τον Μη Κυβερνητικό Οργανισμό Reaction και 

την Τράπεζα Κύπρου, θα λειτουργήσουν από τη Δευτέρα, 30 Μαρτίου 2020, κινητά 

συνεργεία για την εξυπηρέτηση / υποστήριξη των προσώπων που δεν μπορούν να 

μετακινηθούν από την οικία τους και δεν έχουν υποστηρικτικό περιβάλλον για να 

προμηθεύονται τα αγαθά που έχουν ανάγκη, όπως πχ τρόφιμα, φάρμακα και άλλα είδη 

πρώτης ανάγκης. 

 

Συντονιστής του Σχεδίου θα είναι ο Επίτροπος Εθελοντισμού και Μη Κυβερνητικών 

Οργανώσεων. 

 

Μεταξύ των προσώπων που θα εξυπηρετούνται / υποστηρίζονται περιλαμβάνονται τα 

επιβεβαιωμένα κρούσματα και τα ύποπτα κρούσματα του κορωνοϊού τα οποία έχουν τεθεί 

ονομαστικά σε καθεστώς αυτοπεριορισμού στις οικίες τους από το Υπουργείο Υγείας. Τα 

υπόλοιπα πρόσωπα που δεν έχουν υποστηρικτικό περιβάλλον και έχουν επείγουσες 

ανάγκες μπορούν να διαβιβάζουν τις ανάγκες τους μέσω των Αρχών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, τις Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις που έχουν σχέση με θέματα Υγείας ή/και 

Αναπηρίας, τα Οργανωμένα Σύνολα και άλλους Εθελοντές. 

 

Για την εξυπηρέτηση των πιο πάνω προσώπων θα αξιοποιηθούν εθελοντές που είναι 

εγγεγραμμένοι στο Γραφείο του Επιτρόπου Εθελοντισμού, καθώς και αυτοί που στάλθηκαν 

στο Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων από Πολιτικά Κόμματα, 

Οργανωμένα Σύνολα, Επιχειρήσεις, κ.λπ., νοουμένου ότι αυτοί θα εγγραφούν στο Γραφείο 

του Επιτρόπου Εθελοντισμού, ώστε να τους παρέχεται ασφαλιστική κάλυψη. 

 

Οι εθελοντές που θα αξιοποιηθούν θα εκπαιδευτούν και θα τηρούν τις οδηγίες προφύλαξης 

που έχουν ετοιμαστεί σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας. 

 

Στο πιο πάνω πλαίσιο το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων θα 

συνεργαστεί με υπεραγορές και φαρμακεία για την προμήθεια των απαραίτητων αγαθών 

και φαρμάκων. 

 

Η Υπουργός Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων με την ευκαιρία ευχαριστεί 

όλους όσοι προσφέρθηκαν να βοηθήσουν, θέτοντας στη διάθεση του κράτους τον εαυτό 

τους ή μέλη τους ως εθελοντές, αυτοκίνητα, κ.ά.   


